

# 龙年春风化雨,愿龙的力量护佑人间!

## 有关龙年的系列话题之一



伍耀辉

一个多月前,有一条喜讯在全世界传播,至今还让笔者兴奋不已。

2023年12月22日,第78届联合国大会协商一致通过决议,将春节(农历新年)确定为联合国假日。

此举获得了联合国会员国和联合国秘书处工作人员的热情欢迎和踊跃支持。

中华传统春节已然变成了普天同庆的节日,它不仅是我们全世界炎黄子孙阖家团圆、辞旧迎新的日子,同时也传承着和平、和睦、和谐的文明理念,更承载着社会包容、人与自然和谐共生的全人类的共同价值。

在南洋万岛之国的印尼——这片热情洋溢的土地上,一向以来,悠久的历史和丰富的多元文化交相辉映。而从现在往后,春节又成为了联合国假日,这对于我们印尼华人来说,无疑是一场来自国际舞

台的华彩盛宴。

在这个龙年春节即将来临的日子,雅加达的新唐人街上,早已迫不及待地弥漫着浓厚的中华传统的年味。五彩斑斓的灯笼在繁忙的市场上摇曳生姿,传统的舞龙舞狮表演把热闹和欢笑带入了街头巷尾。热烈的祝福声和家人团聚的欢声笑语交织在一起,仿佛整个城市都被一股温暖的潮流所包围。

而到了龙年,我们作为龙的传人,怎能不说说龙的话题?因为这将是新的一年灵魂所在!在这个充满祥瑞与活力的龙年,让我们一同走进神秘的龙的世界,感受那一抹浩然正气、

腾飞的力量,与这神兽共舞,迎接璀璨的未来。

龙,自古以来就在中华文明中占据着崇高的地位,是一种神秘而神圣的存在。龙年降临,我们仿佛看到了大地上苏醒的龙马精神,它带着震撼人心的气息,吐纳着希望的热浪。这是一个象征着力量、繁荣和好运的年份。

在龙的世界里,我们感受到了一种源源不断的活力。龙的身躯矫健有力,展翅欲飞,仿佛在宣告着新一轮的开始。这是一种生生不息、蓬勃向前的精神,是激励人们勇往直前、努力拼搏的力量源泉。

与此同时,龙年也将

使我们的胸怀更加宽广。龙的身形横亘苍穹,象征着海纳百川的包容之心。如今印尼大选正热火朝天,期盼社会各界都能在选举结束之后立刻放下分歧,携手共进,共同迎接未来的挑战。正如在龙的翅膀下,我们可以共同奋斗,实现梦想,创造更加美好的明天。

龙年,更是一个祈愿和平的时刻。龙在中华传统文化中是吉祥之兆,代表着和平与祥和。在这个特殊的年份里,让我们共同向龙祈愿,愿世界和平,国泰民安。愿龙的力量能够护佑人间,让每一个家庭都充满温馨,每一个老

百姓都能享受安定。

我们华人一定会将这一独特的节日氛围传递给整个社区,与各族裔同胞共同分享春节的快乐和美好。希望龙年春节不仅是一场文化的盛宴,更是一次跨越种族的友谊盛典。在这个盛大的节庆中,我们生活在这片椰风蕉雨土地上的华族民众,也更加坚定了对印尼祖国的归属感。

在这个春风化雨的龙年,印尼的天空湛蓝如洗,鲜花盛开,正如春节所象征的那样,一切焕然一新,充满希望。我们将愿化作翱翔的龙,飞越山川河流,为世界奉献一片和平、和谐的天地。

# 万隆七个狮子会合作举办慈善活动



何学祥讲述

【万隆讯】狮子会是以提供社会服务为宗旨的社团,其成员按地区、区域、国家等分别组成。所获得的公众捐助均用于慈善事业,自身的营运费用与捐助分开,由会员自行承担。印尼国际狮子会也一样做的都是慈善工作,并不涉及政治领域。

2月3日,印尼万隆国



医护人员正给患者做手术前检查

际独立狮子会 307B2 区 (LCB.Merdeka)、明星狮子会 (LCB.All Star)、欢乐狮子会 (LCB.Ceria)、自由狮子会 (LCB.Liberty)、大万隆狮子会 (LCB.Bdg Raya)、桑古利昂狮子会 (LCB.Sangkuriang)、明月狮子会 (LCB.

Chandra Kirana) 七个狮子会合作,按自身的能力各负担总共 20 名患者切除白内障的费用。切除手术地点在阿赫玛特·雅尼将军路 (J.Ahmad Yani) 的 Prime Center 眼科中心进行,由诺维达·西托普尔医生 (Dr.



狮友、诺维达·西托普尔(前右1)手术后合影

Novita Sitompul) 主刀。

早 7.30,要切除白内障的患者都已来到眼科中心等候。独立狮子会和自由狮子会会长何学祥和冯杨娘伉俪、前任区长陈盛隆狮兄 (IPDG Toni)、徐良光区长、彭丽玲、李瑞兰、林开

明、安多恩 (Anton) 等都已来到现场。由眼科中心主任王玉美医生 (dr.Yenny Noor,SpM,MMRS) 亲切接待。20 名切除白内障患者首先由负责的医护人员一一检查血压、血糖和眼压,合格后,被告知手术后该怎

么保护,包括:眼睛两个星期内不可沾水、不可吸烟或沾染烟雾、别低头、最好不要用手揉搓眼睛等等,让眼睛恢复最好的视力。一切都按顺序顺利地进行,并于午后一时结束,医生叮嘱回来复查的时间。

活动间隙,何学祥会长说:“人的五官包括眼、耳、口、鼻、眉,最好都安好。其中最关键的眼睛更是该保护好,很难想象眼睛失去功能是多么悲哀,没有眼睛的世界将是一片黑暗。因此我特别关注与眼睛有关的慈善活动。我希望能帮助更多患上白内障的人们,让他们都能观看各样美好的事物。”

(雪妮报道)



各狮子会领导代表、王玉美(前左6)、诺维达·西托普尔(左7)



前左起:何学祥、陈盛隆、王玉美、徐良光、余毅琪与出席的狮友

# 三宝垄大觉寺为高龄老人分发压岁钱及慰问品



大觉寺理事与 Grup Kompak 运动团友合影



大觉寺理事与闽南公会青年部合影



现场报到井然有序



志愿者为高龄老人送礼上门

【本报讯】春节将至,三宝垄大觉寺按往年传统,为附近的 2000 位 65 岁以上老人发放新年“压岁”红包及慰问品,让他们提前感受春节的喜悦和祝福。今年的“爱心包”由闽南公会、客家公会、潮州公会、Grup Kompak 及各方社会热心人士提供,每份爱心包里装有大米、白砂糖、快速面、饼干等生活必需品。今天出席活动的领导有:大觉寺辅导主席薛翔云、主席陈毓琳、副主席余清秀、副主席李文彬、财政部吴文冠、秘书林心

忠、妇女部林满凤和凑款主席 Sianti 女士,以及闽南公会主席李文彬、明保善阁部分理事、客家公会主席张境城、副主席张文利、李誉海等。1月27日早上八点不到,排队、签字、核实……发放现场秩序井然、有条不紊。大觉寺的理事们身穿制服的志愿者和工作人员忙着给老人发放红包和爱心礼包,现场欢声笑语不断。由于部分老年人身体不便无法拿东西,志愿者们还贴心的送礼上门。“理事们年年都

想着我们这些老人,发的吃的喝的,还发“压岁钱”,把我们当孩子一样宠到,真的很开心,去年来的,今年来了,明年还来。”一位白发苍苍老太爷拿着钱,高兴地合不拢嘴。近年来,为进一步营造尊老敬老爱老的浓厚氛围,让老人们也感受社会发展带来的成果,提升幸福感和获得感,从几年前开始,三宝垄大觉寺每年春节来临前,都会为 65 岁以上老人准备现金“压岁红包”和慰问品。大觉寺主席陈毓琳说:“今天看到了很多高龄老人收到了压岁钱和慰

问品之后,脸上露出了喜悦的笑容,让我们感到非常欣慰又感动。其实,还有很多老人很需要我们的关爱,希望我们准备的这些物品,能够让老人家度过愉快的春节。今年是发放人数最多的一年,红包钱不多,代表的是热心人士们的一份心意和祝福,接下来,大觉寺也会进一步发扬敬老爱老的优良传统,多开展敬老爱老的活动,让我们社区的老人们真正体会到老有所养,老有所为,老有所依,老有所乐的生活氛围,进一步提高他们的幸福指数。”

郑金芳



大觉寺主席陈毓琳致辞



大觉寺理事为老人分发压岁钱

## 更正启事

本报 2 月 5 日 A8 版报道有误:印尼佛教中心协会与雅加达华社团体及热心人士派发 3200 份,应为 4000 份礼篮和春节红包给贫困华族。特此更正,并致歉意。

采访部